

ОГРАНИЧЕНИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ



Совет Безопасности

Секретариат

Секретариат

Секретариат

S

Distr.  
GENERAL

S/22200  
6 February 1991  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ARABIC

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ САУДОВСКОЙ АРАВИИ ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 6 ФЕВРАЛЯ 1991 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Согласно моему письму от 15 Раджаба 1411 года Хиджры (31 января 1991 года) (S/22180) и в соответствии с пунктом 4 резолюции 678 (1990) Совета Безопасности, касающимся военных операций, имею честь от имени моего правительства информировать Вас о том, что вооруженные силы Королевства Саудовская Аравия совместно с вооруженными силами других стран, сотрудничающих с правительством Кувейта, продолжают военные операции в соответствии с пунктом 2 резолюции 678 (1990) в целях обеспечения полного и безусловного ухода Ирака с территории Кувейта, восстановления законного правительства Кувейта, восстановления международного мира и безопасности в регионе и укрепления авторитета Организации Объединенных Наций.

В период 13-19 Раджаба 1411 года Хиджры (28 января-2 февраля 1991 года) были предприняты следующие военные операции:

Военная поддержка

1. Королевские военно-воздушные силы Саудовской Аравии произвели 1164 боевых вылета с целью нанесения ударов по военным объектам в Ираке и Кувейте, избегая при этом ударов по гражданским объектам.
2. Королевство Саудовская Аравия принимало участие в морских операциях. Военно-морскими силами произведено в общей сложности 24 удара, а авиацией военно-морских сил произведено 192 боевых вылета в целях патрулирования и поддержки морских операций.
3. Королевство Саудовская Аравия выделило пять усиленных бригад и участвовало в боевых действиях на своей границе, в том числе у Эль-Хафжи, где подразделения вооруженных сил Королевства Саудовская Аравия совместно с подразделениями братского Государства Катар нанесли большой урон вооруженным силам иракского агрессора.

### Людские потери

В ходе боевых действий в Эль-Хафджи людские потери составили:

1. 18 убитых
2. 35 раненых
3. 9 человек из подразделений пограничных войск и гражданской обороны пропало без вести.

Кроме того, в воскресенье, 19 Раджаба 1411 года Хиджры (3 февраля 1991 года) агрессором была выпущена ракета "Скад" по Эр-Рияду; она была перехвачена и частично уничтожена, а обломки упали на жилой район, в результате чего 29 человек получили легкие ранения, в том числе 14 - граждан Саудовской Аравии, а остальные - граждане других стран. Среди пострадавших трое детей из Саудовской Аравии и четыре ребенка из Иордании.

### Материальный ущерб

Материальный ущерб включает несколько разрушенных зданий и других строений в городе Эль-Хафджи в результате ударов иракских войск.

Кроме того, в результате попадания ночью 19 Раджаба 1411 года Хиджры (2 февраля 1991 года) одной ракеты "Скад" в жилой район полностью разрушено два дома, причинен незначительный ущерб соседним домам.

### Военнопленные

Представители Международного комитета Красного Креста посетили пункты для военнопленных в Эн-Нуаирии, Хафар-эль-Батине и Артавие и встретились с иракскими военнопленными. Представители компетентных органов Саудовской Аравии оказали помощь в проведении интервью с иракскими военнопленными с целью убедиться в том, что с ними обращаются должным образом. После ознакомления с условиями лечения больных и раненых, которые отвечали положениям Женевской конвенции об обращении с военнопленными, представители Международного комитета Красного Креста выразили удовлетворение тем, как Королевство Саудовская Аравия соблюдает свои международные обязательства. Мы потребовали, чтобы иракские власти в соответствии с Женевской конвенцией предоставили представителям Международного комитета Красного Креста в Багдаде подобную возможность встретиться с военнопленными из числа военнослужащих коалиционных сил.

Буду признателен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.